



В Краснокутском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка



19 июня 2017 года в дневное время поступило сообщение о том, что 8-летний житель одного из сел Краснокутского района, находясь на территории частного домовладения по месту проживания, взобрался на земляную насыпь, где коснулся рукой неизолированных алюминиевых проводов, находящихся под напряжением, расположенных на уровне примерно 200 см от земли, в результате чего его поразило током, и мальчик скончался на месте.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на тщательное изучение и установление причин и обстоятельств произошедшего, условий жизни и воспитания ребенка. Назначено судебно-медицинское исследование. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1144436>